

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete elnöksége – szervezeti előterjesztés alapján –  
2011-ben

### **Egyesületi Munkáért Emlékérem kitüntetésben részesíti**

## **Kovács Beatrixot**

Kovács Beatrix könyvtárvezető szakmai életútja szorosan kapcsolódik az MKE Műszaki Szekció tevékenységéhez. 30 éves kiváló szakmai tevékenysége és az MKE-MKSZ-titkáráként végzett aktív és jelentős munkája alapján méltó személyiség az MKE emlékérem odaítélésére.

Érettségi után a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Gyermekkönyvtárában dolgozott néhány évet, majd immár 29 éve dolgozik jelenlegi munkahelyén, az ESKI, új nevén a GYEMSZI Egészségpolitikai Szakkönyvtárában.

A nevéhez fűződik 1991-től a Kábítószerügyi különgyűjtemény megalapítása, gondozása, a gyűjtemény weboldalának folyamatos fejlesztése. Az Egészségpolitikai Szakkönyvtár tagja az ELISAD-nak, azaz az alkohollal és egyéb drogokkal foglalkozó könyvtárak európai szövetségének. Az ELISAD Gateway projektjében Kovács Beatrix aktívan részt vett. Szakemberek segítségével Ő válogatta és értékelte a katalógusba a magyar honlapokat. Elkészítette a magyar nyelvű felületet. 2009-ben az ELISAD éves, Budapesten tartott konferenciájának szervezésében is jelentős feladatot végzett.

Két éve a laikusoknak új rovatot indított. Címe: „a szenvedélybetegségekről (dohányzás, alkohol, kábítószer), viselkedési zavarokról, függőségekről mindenkinek”. Ezen az elektronikus felületen lapszemle, könyvismertető, weboldal ajánló található. Munkájáról rendszeresen beszámol szaklapokban, és konferenciákon. Segíti a hallgatókat, szakmai gyakorlatot biztosít számukra.

Tagja az MKE Műszaki Könyvtárosi Szekcióján belül működő orvosi Könyvtárosi Csoportnak. Kiemelkedő munkája alapján az MKSZ 2006 év végén a szervezet titkárává választotta. A titkári feladatait 4 éven keresztül igen eredményesen és lelkiismeretesen látta el. Két nagy országos konferencia megszervezése és lebonyolítása is a nevéhez fűződik. Az első a „Web 2. alkalmazása a szakkönyvtárakban” címet viselte és az OSZK-ban került megrendezésre 2007-ben. A második a „Vállalati könyvtárak helyzete” címet viselte, melyet egy országos kérdőíves felmérés előzött meg, aminek kiértékelésében is jelentős szerepet vállalt.

Kitüntetéséhez a felterjesztők és valamennyi tagtárs nevében szívből gratulálunk!

Pécs, 2011. július 14.

Bakos Klára  
MKE elnök